

## EUROTOPIA uspořádala 6. ročník Taneční přehlídky

Ve čtvrtek 15. května 2014 proběhl již 6. ročník tradiční kulturní akce s názvem „Taneční přehlídka“. Tentokrát se v dějiště tanečního reje proměnil velký sál Kulturního domu Na Rybníčku v Opavě. Letos se opět sjely taneční soubory z celého Moravskoslezského kraje, aby předvedly svůj talent i opavským divákům. Akce přilákala jak ostřílené soubory, které patří mezi stálice Taneční přehlídky, tak nové tanečníky, kteří ještě neměli možnost před opavským publikem tančit. Akce byla finančně podpořena z rozpočtu Úřadu vlády ČR, Nadačního fondu Albert a projektu České televize a Nadace rozvoje občanské společnosti – Pomozte dětem. Odměny pro účastníky věnovaly firmy Lanex a.s., SVUS Pharma a.s. a Regionální rada Moravskoslezsko. Během několika hodinového tanečního „maratonu“ se divákům představilo 14 tanečních a gymnastických souborů. Na své si přišli jak milovníci tradičních, folklorních, moderních či orientálních tanců, tak ti, kteří dávají přednost gymnastickým vystoupením.



Svůj taneční um přijely ukázat taneční soubory ze 13 vysílajících organizací a institucí v rámci celého Moravskoslezského kraje. Za Ostravu se představily tanečnice z obecně prospěšné společnosti Společně – Jekhetane a z tanečního souboru Cikne Jilore působícího pod organizací Vzájemné soužití o.p.s., NZDM – Komunitní centrum Zárubek. Z Havířova dorazil taneční soubor Armády spásy a Komunitního centra Havířov – Šumbark. Také Vítkov měl silné zastoupení, na Taneční přehlídku dorazily hned dva soubory a to ze ZŠ Vítkov, Nám. J. Zajíce a Antique ze ZŠ a Gymnázia Vítkov. Z nedalekého Krnova nám přijeli zatančit děti z NZDM Zvidálek při Charitě Krnov a děti z MŠ a ZŠ Slezské Diakonie. Z Bruntálu dorazil taneční soubor The Young Misfits, který působí při Středisku volného času v Bruntále. Nejdlejší cestu kvůli účasti na akci pak podstoupili tanečníci z DD ve Vrbně pod Pradědem a taneční soubory S.A.M. a Cryt Crew z Klubu Krypt ve Frenštátu pod Radhoštěm. Opavu reprezentovaly hned tři taneční soubory. Mezi nimi nesměl chybět soubor Bachtale Čhavore, působící pod organizací EUROTOPIA Opava o.p.s., který vystoupil v nových tanečních kostýmech zhotovených díky podpoře Nadace Telefónica a projektu Think Big. Diváci si mohli vychutnat také vystoupení tanečního souboru Mirah ze ZŠ Opava, Englišova a tanečního souboru Šneček ze ZŠ pro tělesně postižené v Opavě.



Kromě pestrých tanečních vystoupení se diváci mohli těšit na zajímavý doprovodný program. K vidění byla hned čtyři pěvecká vystoupení. Divákům zaspívaly dívky ze ZŠ a Gymnázia ve Vítkově - Anička Mužíková, Vendula Pavlů, Magdaléna Tomešová a Izabella Štencelová. Přehlídkou plnou dětských talentů provázela diváky moderátorka Katarína Dubělčíková.

Myšlenka umožnit tanečním skupinám, které nemají mnoho příležitostí veřejně se prezentovat, vystoupit a představit se světu, stála u zrodu této akce. Naším cílem bylo nabídnout dětem možnost zažít úspěch a podpořit tak nejen své sebevědomí, ale také vlastní aktivitu.



Taneční přehlídka letos pořádaná již po šesté přinesla řadu pozitivních ohlasů ať už z řad účinkujících nebo diváků. Taneční soubory předvedly to nejlepší ze svého repertoáru a že se bylo opravdu na co dívat. I když byla pro vystupující velkým zážitkem již samotná přehlídka, největší radost měly děti nepochybně z odměn, které pro ně byly připraveny, a které si hrdě v závěru taneční přehlídky převzaly. EUROTOPIA si také v letošním roce pro účastníky Taneční přehlídky připravila malé překvapení v podobě speciálního ocenění. Pracovníci organizace EUROTOPIA vybrali ze zúčastněných souborů jeden, který všechny oslnil svým výkonem a originalitou. Členové tanečního souboru Louskáček z DD ve Vrbně pod Pradědem si odnesli poukaz k nákupu v řetězci se sportovním vybavením Sportisimo.

Spokojenost účastníků a diváků byla největší odměnou, kterou si tým pracovníků podílejících se na přípravě celé akce mohl přát. Děti si společnou akci velice užily a kromě radosti z tance a samotných vystoupení získaly nejen nové kamarády, ale také společné zážitky, na které budou moci vzpomínat. Velké uznání pak patří těm souborům, které na této akci vystoupily veřejně úplně poprvé a přes velkou nervozitu předvedly to nejlepší ze svého umění. Už nyní se velice těšíme na příští rok, kdy se opět setkáme, tentokrát již na sedmém ročníku Taneční přehlídky, který doufejme, bude stejně úspěšný a inspirativní jako ten letošní.



### Kontakt pro média:

EUROTOPIA Opava o. p. s., Zacpalova 27, 746 01 Opava, <http://www.opava.eurotopia.cz/>  
Mgr. Lucie Valíková, GSM: + 420 774 063 618, e-mail: [lucie.valikova@eurotopia.cz](mailto:lucie.valikova@eurotopia.cz)